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3aKOH COXpaHEHUS IHEPIUH.

B 3aMKHYTOU cucTeme, B KOTOPOU
AEUCTBYHOT )
3Heprmsa HU OT Kyaa He BO3HUKaeET U

HU KyAa He ucyesaer, a JiLb

nepexoauT u3 oaHOro BMAA B
APYrOW.



Cunbl, paboTa KOTOpPbIX HE
3aBUCUT OT TPAEKTOpUMU
ABWXXEHUS Tena U onpeaensiercs
TOJIbKO HA4YaJZibHbIM U KOHEYHbIM
NOJZIOXKEHUAMM HA3bIBAKOTCH
KOHCepBaTUBHbIMMU.

PaboTta KOHCepBaTUBHbIX CUJ1 Ha

3aMKHYTOW TPAaeKTOpMM paBHa
HYJ110.

CBOMCTBOM KOHCEPBAaTUBHOCTM
obnaanaloT cuna TAXKeCTU U cuna
yrnpyroctum. ngd aTux cua MOXHO
BBECTU MOHATUE NOTEHLMANbHOMN
SHEpruu.

Cuna TpeHunna He siB1siercs
KOHCcepBaTuBHOMN. PaboTta cunbl
TPEHUA 3aBUCUT OT AJZINHbI NYTHU
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CyMMa KMHEeTU4YECKOM U NOTeHUMANIbHOW SHEeprum Ten,
COCTaBAAIOLWNX 3aMKHYTYIO CACTEMY U
B3aMMOAEeMNCTBYHOLWMNX Mexxay coboun cunamm
TArOTEHUs U CUJIaMM YNPYrocTu, ocTaeTcs
HEU3MEHHOM.

Cymmy E = E, + E Ha3bIBalOT MOJIHOM MEeXaHNYECKOM
3Hepruen

Ecnn mexay Tenamu, CoCTaBNAOWNMA 3aMKHYTYIO CUCTEMY,
AENCTBYIOT CUJ1bl Tpel-wm TO MEXaHU4YecKasi SHeprus He
coxpaHsieTcs. HYacTb MeXaHM4YeCcKon aHepruu
npeBpallaeTcsa BO BHYTPEHHIOIO SHEPruro Ten
(HarpeBaHune).

3aKOH COXpaHEHUA U NpeBpaLleHNsi SHEPruun: Npu
Nnobbix pu3nuecKknux B3aMmMoaenCTBUAX DHEPrus He
BO3HMKAET U He ucuesaert. OHa IMWb NpeBpallaeTca
M3 oaHom (popMbl B APYrylo.

OAHUM U3 CNeacTBUM 3aKOHa COXpPaHEHUS U NpeBpalleHnd
SHEPrmn ABMSETCS YTBEPXAEHNE O HEBO3MOXXHOCTH
co34aHMA «BeYyHoro asurarens» (perpetuum mobile)
— MalWuHbI, KOTOpasa Morsa 6bl HeonpeaeneHHo A0Jro
coBepLiaTb paboTy, He pacxoays rnpuv 3TOM SHeprum
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3aKOH COXpaHeHUsa 3Heprum 61N OTKPLIT
3KCMEepPUMEHTAsbHLIM MyTeM He3aBUCUMO ApYT
OT Apyra Tpems y4yeHbImu: Pobeptom Maviepom
(Hemeukuu PU3sUK n Bpad), xermmcom
TTpeckotTom [xoynem (QGHrMUNCKUU PU3UK) U
"'epmaHom Menbmronbuem (HemeLKum
yuyeHbIU). TToutu 3a CTO NeT K OTKPLITUIO 3TOrO
3aKOHa oYeHb 61M3Ko noaoLen

BBIAGFOLMUCA PYCCKUM YUeHbIn Muxamn
Bacunbesuy JlomoHocos.
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KN MmexaHunsma

OTHOLUEHNE nMoJs1Ie3HOMN paboTbl K
3aTpayeHHOM B3ATOE B IPOLEHTaxX U
Ha3blBaeTCcd KO3(PPULIMEeHTOM NoJiIe3HOoro

aencreua - KnNAa.
KIIﬂ: AIZO)’E

e ] 00%

3amp




1. My>xuMHa AocCTaeT BoAy 3
Konoagua ryébmHoum 10 M. Macca
Beapa 1,5 kr, macca Boabl B Beagpe

10 kr. Kakyro paboTty coBepluaer
MY>XX4YMHa?

1. 1150 [
2. 1300 [x
3. 1000 Ox
4. 850 [x



2. Teno, 6powieHHOe BepTUKaJIbHO BBepX C
NOBEpPXHOCTU 3eMJIN, AOCTUraeT HauBbICLUEU
TOUKM U NagaeT Ha 3eMmnio. Ecnum
COnpoTuBJiIeHe BO3ayXa He yuyuTbiBaTb, TO
noJsiHasas MexaHun4yeckas 3Heprua tena

1.00MHaKoBa B Ntobble MOMEHTDI
NBUXEHUA Tena

2.MakKCuMasibHa B MOMEHT Ha4ana
OBUXEHUS

3.MakcuMasibHa B MOMEHT
NOCTUXXEHUA HAUBbICLLEN TOYKU

4 MaKCMMalbHa B MOMEHT NageHus
Ha 3eMJ1to



HanTu NonHyro mexaHU4ecKyro
3Hepruro tena maccou 100r,
KOTOpOe Ha BbICOTE 4M umeno
CKOpOCTb 36 KM/ u.



CKOJIbKO Hago CbecCTb Kallu,
YTOObl BOCCTAHOBUTDb
SHEepruno, 3aTpayvyeHHYo nNpu
noabeMe Ha 9 3Tax?



5. 'Mpa napgaeT Ha 3eMJ1I0 U yaapsieTcda o
npenarcrBme. CKOpoCTb rmpu nepea
vaapoMm paBHa 140 m/c. KakoBa 6bln1a
TeMnepartypa rmpv nepea yaapomMm, ecnum
nocJsie yaapa reMmnepartypa noBbiCU/1acCh
no 1000C? CuutaTtb, UTO BCE KOJINYECTBO
TenJioTbl, BbigensseMmoe npuv yaape,
norJsiowaercsa rmpen. yagenbHas
TenJIoeMKOCTb rmpu paBHa 140

oo/ (kr-°C).



axo:

v; = 140 M/c

v =0

t=100"C
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Omeem: ty = 30 0C




C kako MMHMMAJZIbHOMW
BbICOTbIl OJ1)XXEH naaaTthb
rpaa c remneparypoum -3°
C, uTo6bI NpM yaape o
3eMJ11I0 FrpaAvHKH
pacnJiaBUJINCbL?




